



ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(П'ятдесят перша сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

19 грудня 2019

Про затвердження міської Програми допризовної підготовки, військово – патріотичного виховання молоді та призову громадян України на військову службу у 2020 році

З метою поліпшення військово-патріотичного виховання юнаків, виховання молоді в дусі патріотизму, любові до Батьківщини, вшанування Державних Символів та історичної спадщини, підготовки молоді до військової служби та виконання Конституційного обов'язку - захисту Вітчизни, а також - профілактики наркоманії, алкоголізму та інших соціально-небезпечних явищ, на виконання власних повноважень, зазначених у ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 8, 9 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», на підстав листа військового комісара Горішньоплавнівського об'єднаного міського військового комісаріату від 05.09.2019 №5/1/ВК/2565, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 60 від 12.2.2019), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську Програму допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді та призову громадян України на військову службу у 2020 році (далі – Програма) згідно з додатком.
2. Рекомендувати військовому комісару Горішньоплавнівського об'єднаного міського військового комісаріату (Марченко Е.М.) у термін до 01.08.2020 року надати міському голові інформацію про підсумки допризовної підготовки юнаків за минулий рік та пропозиції щодо організації і проведення допризовної підготовки у новому навчальному році.

Секретар міської ради

(підписано)

С.С. Дорота

Додаток
до рішення 51 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
сьомого скликання
19.12.2019

**Міська Програма
допризовної підготовки, військово – патріотичного виховання
молоді та призову громадян України на військову службу
у 2020 році**

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення	Горішньоплавнівський об'єднаний міський військовий комісаріат Полтавської області територіального управління «Північ» командування Сухопутних військ Збройних Сил України Міністерства оборони України
2	Розробник Програми	Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (відділ ЦЗ, МР та ОП ГМР)
3	Відповідальний виконавець	Військовий комісар Горішньоплавнівського об'єднаного міського військового комісаріату Полтавської області (ОМВК)
4	Учасники Програми	1.Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області (ГМР) 2. Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради (ГМР) 3.Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (відділ освіти ГМР) 4.Загальноосвітня школа I–III ступенів № 1 (ЗОШ № 1) 5.Загальноосвітня школа I–III ступенів № 2 (ЗОШ № 2) 6. Спеціалізована загальноосвітня школа I–III ступенів № 3 ім. В.О. Нижниченка (СЗОШ № 3) 7. Спеціалізована загальноосвітня школа I–III ступенів № 4 (СЗОШ № 4) 8. Спеціалізована загальноосвітня школа I–III ступенів № 5 (СЗОШ № 5) 9.Загальноосвітня школа I –III ступенів № 6 (ЗОШ № 6)

		10. Салівська ЗОШ I-III ступенів 11. Політехнічний коледж Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського (ПК КрНУ) 12. Вище професійне гірничо-будівельне училище (ВПГБУ) 13. Відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради (ГМР) 14. Відділ у справах сім'ї та молоді Служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (ГМР) 15. Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (ГМР) 16. Спілка ветеранів війни Афганістану «учасників бойових дій».
5	Термін реалізації Програми	2020 рік
6	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Джерела, не заборонені законодавством
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації	160,7 тис. грн.
8	Основні джерела фінансування Програми	Джерела, не заборонені законодавством

1. Загальні положення Програми

Метою міської Програми є поліпшення військово-патріотичного виховання юнаків, виховання молоді в дусі патріотизму, любові до Батьківщини, вшанування Державних Символів та історичної спадщини, підготовки молоді до військової служби та виконання Конституційного обов'язку – захисту Вітчизни, а також профілактика – наркоманії, алкоголізму та інших соціально-небезпечних явищ.

Готовність юнаків до служби в Збройних Силах України охоплює знання, практичні навички та якості, необхідні майбутньому воїну, які б сприяли швидкій адаптації в умовах військового колективу.

Основними завданнями міської Програми є:

- формування у молоді високої патріотичної свідомості, любові до свого народу, його історії, національної гідності та готовності до виконання громадського і конституційного обов'язку щодо захисту національних інтересів України;

- виховання громадських почуттів і свідомості, поваги до Конституції і законів України;
- профілактика та недопущення соціально-небезпечних явищ, підвищення зацікавленості шляхом залучення молоді до суспільно-корисної діяльності на благо держави та громади;
- узгодження дій виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради та військового комісаріату щодо цілеспрямованої підготовки молоді до захисту Вітчизни;
- створення дієвої системи шефських зв'язків військових частин із закладами освіти, в яких здійснюється допризовна підготовка молоді, та ветеранськими організаціями патріотичного спрямування;
- підвищення престижу військової служби у Збройних Силах України, здійснення конкурсного відбору кандидатів для вступу у вищі навчальні заклади і проходження військової служби за контрактом.

Підготовка молоді нашого міста до військової служби - справа честі Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області та Горішньоплавнівського об'єднаного міського військового комісаріату. Адже тільки спільними зусиллями можливо якісно провести призов молоді на військову службу. Для якісного проведення приписки та призову необхідні спеціальне медичне обладнання, медикаменти, інструментарій, медичне й господарське майно, автомобільний транспорт та паливно-мастильні матеріали.

2. Заходи з підготовки молоді до військової служби

- З метою ознайомлення з життям та побутом військовослужбовців провести відвідування допризовною та призовною молоддю військової частини А-1546 (м. Кременчук).
- Організувати та провести навчально-польові збори з учнями 11-х класів СЗОШ, ЗОШ Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади (далі-МОТГ), ПК КрНУ та ВПГБУ.
- Забезпечити виготовлення та розповсюдження в навчальних закладах міста, на підприємствах, установах та організаціях рекламної продукції, що пропагує строкову військову службу та службу за контрактом.
- Удосконалити навчально-матеріальну базу для вивчення предмету «Захист Вітчизни» у навчально-виховних закладах.
- Забезпечити організовану роботу позаштатної військово-лікарської комісії допризовної та призовної молоді МОТГ під час приписки та призовів.
- Організувати та здійснити урочисті зустрічі допризовної молоді з ветеранами Другої світової війни, учасниками бойових дій на території інших країн та учасниками ООС.
- Проводити в засобах масової інформації моніторинг роботи з підготовки молоді до військової служби та призову її до Збройних Сил України.

з/п	Основні завдання	Термін виконання протягом року	Орієнтовні обсяги фінансування (за джерелами), тис. грн.			Головні виконавці
			Міський	Державний	Інші джерела	

			бюд- жет	бюджет		
1	2	3	4	5	6	7
I. Військово-патріотичне виховання молоді						
1	Військово-професійна орієнтація у навчальних закладах з метою прийняття на військову службу та вступу до вищих військових навчальних закладів	січень-вересень				Горішньоплавнівський ОМВК
2	Зміцнення шефських зв'язків з підшефною військовою частиною, проведення зустрічей військовослужбовців з призовною та допризовною молоддю, організація «Днів відкритих дверей», ознайомлення з військовою технікою (військова частина А1546 (м.Кременчук)	березень-вересень				Командир військової частини А-1546, Горішньоплавнівський ОМВК, Відділ освіти ГМР
3	Створення в навчальних закладах гуртків військово-патріотичної спрямованості	березень-вересень				Відділ освіти ГМР Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК Кр НУ; ВПГБУ.
4	Надання методичної допомоги навчальним закладам МОТГ з обладнання класів (куточків) з допризовної підготовки молоді шляхом централізованого виготовлення та передачі у безоплатне користування стендів	протягом року			25,2	Відділ освіти ГМР Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК Кр НУ; ВПГБУ.
5	Надання методичної допомоги навчальним закладам МОТГ з обладнання класів (куточків) з допризовної підготовки молоді шляхом централізованого придбання та передачі у безоплатне користування макетів стрілецької зброї, настанов та посібників військово-патріотичного	протягом року			25,2	Відділ освіти ГМР Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК Кр НУ; ВПГБУ.

	спрямування					
6	Перевірка ходу допризовної підготовки молоді	постійно				Горішньоплавнівський ОМВК Відділ освіти ГМР
7	Підведення підсумків допризовної підготовки юнаків за навчальний рік та постановка завдання на новий навчальний рік	щорічно				Горішньоплавнівський ОМВК Відділ освіти ГМР
8	Проведення 5-денних інструкторсько-методичних зборів з викладачами допризовної підготовки	серпень на базі ОМВК				Горішньоплавнівський ОМВК Відділ освіти ГМР
9	Проведення навчально-польових зборів з юнаками та організація перевезень юнаків під час проведення стрільб з автомата АК-74	травень			9,60	Горішньоплавнівський ОМВК Відділ освіти ГМР Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ. Командир частини, на базі якої будуть проводитися стрільби (за згодою)
10	Проведення інвентаризації навчально-матеріальної бази з допризовної підготовки юнаків	червень-липень				Горішньоплавнівський ОМВК Відділ освіти ГМР Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ
11	Проведення інструкторсько-методичних занять з викладачами предмету "Захист Вітчизни" навчальних закладів з організації та проведення професійно-психологічного вивчення допризовної та	листопад-грудень (перед початком приписки)				Горішньоплавнівський ОМВК, Відділ освіти ГМР, Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4,

	призовної молоді					СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ
12	Проведення інструкторсько-методичних занять з викладачами предмету «Захист Вітчизни» навчальних закладів з відбору кандидатів до вступу у Вищі військові навчальні заклади (ВВНЗ)	лютий				Горішньоплавнівський ОМВК, Відділ освіти ГМР, Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ
13	Проведення бесід у навчальних закладах про умови вступу до вищих військових навчальних закладів	січень-травень				Горішньоплавнівський ОМВК
14	Виступ у місцевих засобах масової інформації з питань вступу до ВВНЗ	лютий-квітень				Горішньоплавнівський ОМВК
15	Відбір кандидатів для вступу до ВВНЗ	січень-травень				Горішньоплавнівський ОМВК
16	Надання інформації міському голові про підсумки роботи з військово-професійної орієнтації та відбору кандидатів для вступу до ВВНЗ	жовтень				Горішньоплавнівський ОМВК
17	Проведення роз'яснювальної роботи серед учнів посадовими особами відділення комплектування з відбору кандидатів на військову службу за контрактом	постійно протягом року				Горішньоплавнівський ОМВК
18	Проведення рекламно-агітаційних заходів у Горішньоплавнівському міському філіалі Полтавського обласного центру зайнятості, навчальних закладах, підприємствах і організаціях згідно з укладеними двосторонніми угодами щодо відбору кандидатів для зарахування на військову службу за контрактом	постійно протягом року				Горішньоплавнівський ОМВК

19	Розробка і подання проекту спільного наказу військового комісара та відділу освіти про проведення навчально-польових зборів	лютий-березень				Горішньоплавнівський ОМВК Відділ освіти ГМР
20	Проведення міської спартакиади серед допризовної молоді	лютий				Відділ культури, спорту і туризму, Відділ освіти ПК КрНУ, ВПГБУ
21	Участь в обласній спартакиаді допризовної молоді	квітень-травень				Відділ культури, спорту і туризму Відділ освіти ПК КрНУ ВПГБУ
22	Участь у проведенні заходів у навчальних закладах з нагоди:					
	Місячник оборонно-масової роботи	квітень				Відділ освіти ГМР, Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ
	3 нагоди річниці Збройних Сил України	грудень				Відділ освіти ГМР, Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ
	3 нагоди річниці визволення України	жовтень				Відділ освіти ГМР, Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ, Горішньоплавнівський ОМВК

	З нагоди річниці виводу військ з Афганістану	лютий				Відділ освіти ГМР, Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ, Спілка ветеранів війни Афганістану «учасників бойових дій»
	З нагоди річниці Українського козацтва, Дня захисника України	жовтень				Відділ освіти ГМР, Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ, Горішньоплавнівський ОМВК
	З нагоди відзначення Дня гідності і свободи України	листопад				Відділ освіти ГМР, Керівники ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ № 3, СЗОШ № 4, СЗОШ № 5, ЗОШ № 6, ПК КрНУ; ВПГБУ, Горішньоплавнівський ОМВК
	Усього за розділ:		-	-	60,0	
II. Приписка та призов						
1	Приписка юнаків МОТГ Горішні Плавні 17-ти річного віку до призовної дільниці	січень, лютий, березень				Горішньоплавнівський ОМВК
2	Медичне обстеження допризовної молоді в період приписки, проведення лікувально-оздоровчої роботи	січень, лютий, березень				Горішньоплавнівський ОМВК УОЗ ГМР
3	Медичне обстеження молоді під час призову з метою визначення їх придатності до військової служби	січень-грудень				Горішньоплавнівський ОМВК, УОЗ ГМР

4	Урочисті проводи призовників на строкову військову службу	березень, вересень				Горішньоплавнівський ОМВК, Відділ у справах сім'ї та молоді Служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики
Усього за розділ:			-	-	-	
III. Прийняття на військову службу за контрактом						
1	Відбір, медичне обстеження, оформлення документів та направлення кандидатів на військову службу за контрактом	січень-грудень				Горішньоплавнівський ОМВК
Усього за розділ:			-	-	-	
IV. Матеріально-технічне забезпечення роботи призовної дільниці міста Горішні Плавні						
1	Сприяти у придбанні канцтоварів	січень, лютий, березень, квітень, серпень, вересень, жовтень			17,2	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, Центр первинної медико – санітарної допомоги м. Горішні Плавні
2	Виготовлення бланків військово-облікових документів призовників на приписку та призов (ф.25-ю особова справа А-3 особиста картка А-3 лист вивчення лист бесіди з батьками довідка-характеристика ЖЕК картка «Прогноз» характеристика повістка акт дослідження стану здоров'я додатковий аркуш (А-4) висновок лікаря (А-4)	лютий, серпень, листопад			15,5	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, Центр первинної медико – санітарної допомоги м. Горішні Плавні

	бланки аналізів бланки направлень (А-4) журнал реєстрації актів журнал реєстрації висновків алфавітна книга)					
3	Дообладнання кабінетів лікарів спеціалістів необхідним медичним майном та інструментарієм по заявках головних лікарів лікувально-профілактичних закладів МОТГ	червень-липень				Горішньоплавнівський ОМВК, УОЗ ГМР
4	Організація перевезень призовників режимних команд на обласний збірний пункт у м. Полтава	в період призову (березень, вересень)			34,0	Горішньоплавнівський ОМВК, Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
5	Організація перевезень призовників для проходження медогляду у Полтавському ОВК	в період призову (березень, вересень)			34,0	Горішньоплавнівський ОМВК, Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
	Усього за розділ:				100,7	
	Усього на виконання програми				160,7	

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

(підписано)

Н.Р.Карпець

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області